08.02.2022

Adi Soyads: "1 ]2 [314[5161]7]8]Toplam|
Numarasi:
Grubu:
imza:

ONDOKUZ MAYIS i NiVERSITESI FEN EDEBIYAT FAKU LTESIi MATEMATIK
BOLUMU

2021-2022 EGITIiM OGRETIM YILI MAT 211 ANALIZ 111 (1. VE 2. GRUP)
BUTUNLEME SINAVI SORULARI

I
1) J.—-————— has olmayan integralinin karakterini inceleyiniz.
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? Yx +sin (xs)
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2) Z(—})” 227 gerisinin mutlak veya kosullu yakinsak olup olmadigini belirleyiniz.
n=l n
X
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yakinsak olup olmadigini belirleyiniz.
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— genel terimli (f,) fonksiyon dizisinin [0.20) kiimesi tizerinde diizgiin

= sin (nzn‘.\')+r:.“c cot(xz” In [n.\*:' +1 ))

4) £ fonksiyon serisinin R lizerinde diizgiin

i+t +5
yakinsakhgint inceleyiniz.
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= n ooy . Ved
5) 23 2 ](xvl) kuvvet serisinin yakinsakhk yarigapini ve yakinsaklik kiimesini
n=| n o+

bulunuz.

6) R" de Cauchy dizisi, yakinsak dizi ve siirh dizi tammlarini vererek her Cauchy
dizisinin sinirh oldugunu gosteriniz,

T 8= {(r y)eR! —o<x<2,-l<y<liv it{ ‘,(J)} kiimesi verilsin.

a) S.5.8 ve aS kiimelerini bulunuz.
b) S kiimesinin agik kiime, kapali kiime ve kompakt kiime olup olmadigini
belirleyiniz.
: 2 3 3\
; S onln' &SI ) =20 +3n+4 s . ——
8) R’de|) 53 ( = serisinin karakterini belirleyiniz.
n=| (2”] n=| 11+€ =l '\/HS +n +n )
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